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Simonyi husvét után 
félreáll?

Anponyinak ajánlják fel a miniszter- 
elnök-éget.

Budapest, márc 24. Simonyi Se 
madam Sándor miniszterelnök ma 
azt a kijelentést tett, hogy az Egye­
sülés pártjának tegnapi értekez­
letén elmondott szavait komolyan 
értelmezi, sőt megtoldotta azzal, 
hogy szívesen félreáll.

Ugyancsak ma tett egy magasállá- 
su politikai személyiség előtt olyan 
kijelentés!, hogy husvétra már nem 
szándékozik miniszterelnök lenni 
s reméli, hogy igy is lesz.

uj keresztény párt alakul, 
mely intranzigensebb lesz a mai pár­
toknál. Ez uj párt programmjának 
legfontosabb pontja a radikális bir 
tokpodiikr lesz A terheket főként a 
hadimilliomosokra és a konjunktúra 
meggazdagodottjaira akarják rakni.

Friedrichék tizennégy kilépésre 
számítanak.

Gaál Gaszton által 
felvetett megoldást tartják a legmeg­
felelőbbnek. Eszerint

Apponyit kérik fel kormány­
alakításra.

E kabinet kizárólag szakemberek­
ből és a legkiválóbb adminisztratív 
elemekből fog áljani.

A kereszténypárt válsága.
Budapest, márc. 24. A Huszár- 

Friedrich ügyben kiküldött zsűri 
Pékár Gyulát kérte föl az elnöki 
tisztre.

Azt kívánják, hogy a ke­
reskedelmi miniszteri és államtitkári 
állásokat ne politikusokkal, hanem 
szakemberekkel töltsék be.

Budapest márc. 24. A Huszár 
Friedrich ügyben kiküldött zsűri 
egyik tagja egy újságíró előtt ki­
fejtette, hogy Huszár, de külö­
nösen Ereky és Friedrich szavai 
választási gyűléseken hangzottak el 
és nem egyebek kortesbeszédeknél, 
ezért nem kelthetnek olyan recen­
st, hogy azzal érdemlegesen kell 
jen foglalkozni, ő tehát azt az 
álláspontot foglalja el, hogy a bizott­
ság ne menjen bele az érdemi 
tárgyalásokba, mert a vádak tartha­
tatlanságaid! meg van győződve. 
A pártertekezlet elé terjesztik a 
javaslatot, hogy a part fejezze ki 
rosszalását az események fölött.

Trotha tengernagy őrizet alatt.
Berlin, márc. 24. A Wolff-ügy­

nökség jelenti: Trotha tengernagy 
őrizet alatt áll. Lüttwiiz tábor 
nokra, aki Berlinen lcivül a kor­
mány rendelkezésére bocsátotta 
magát, szintén elrendelték az 
őrizetbevételt

Bécs, márc. 24. A lapok berlini 
jelentese szerint Henrik volt porosz 
herceget, Vilmos császár testvérét, 
a puccsban való részvétel gyanúja 
miatt letartóztatták, de tegnap ismét 
szabadon bocsájtották.

Berlin, márc. 24. Az éjszaka 
nyugodtan telt el. A magasvasut és 
a" földalatti vasút tegnap óta ismét 
közlekedik. A közúti vasút pedig 
ma délután kezdi meg ismét üzemét. 
A berlini lapok 11 napi szünetelés 
után ma ismét megjelentek.

vagy ehhez hasonló
Berlin, márc 24 A birodalmi kor­

mánynak a többségi pártok bizottsá­
gával tartott, értekezlete még nem 
vezetett eredményre. Eddig csak any- 
nyi bizonyos, hogy a tisztán mun­
kásokból álló kormány terve meg­
hiúsult s hogy megint az eddigi há­
rom .kormányzópártnak a demokraták, 
a centrum és a többségi szociálisták 
pártjából alakult kormánya marad a 
helyén.

Frankfurt, márc. 24. Tegnap több
személyiséget. letartóztattak, kik a 

i Kapp kormánnyal összeköttetésben 
álltak. Több helyen házkutatásokat 
tartottak, melyeknek eredményeként 
sok fegyvert és lőszert foglaltak le.

Berlin, márc. 24 A nagyköve­
tek konferenciája leszavazta 
Franciaország javaslatát, mely- 
lyel a Németország belügyeibe 
való beavatkozást követelte.

Amerika és Aragli® ezáliit iIsseiét 
Magyarországnak.

A nemzetgyűlés mai ülése. — Megkezdték a felül­
bélyegzés! törvény tárgyalását. - Földet a földnél­
külieknek, a hadirokkantaknak és az özvegyeknek.

Budapest, márc. 24. Rakovszky 
István elnök az ülést 11 óra előtt 
nyitotta meg.

Elolvassák az interpellációd köny­
vet és az indítvány könyvet, melybe 
Gaál Geszten jegyzett be indítványt 
a köztisztviselők mellékfoglalkozása 
tárgyában.

Következett a napirend: 
a telülbélyegzési törvényja­
vaslat 

tárgyalása.
Iklódy Szabó János előadó rész­

letesen ismerteti és elfogadásra 
ajánlja a javaslatot,amelyhez Wagner

I i

Károly, a kisgazdapárt nevében Ernst. 
Sándor és Csukás Imre szóltak rö­
viden hozzá.

Somogyi István indítványozza, 
hogy a nemzetgyűlés utasítsa a kor­
mányt, hogy még a mai napon mi 
nisztertanácsi rendelettel

sújtson kíméletlenül azokra, 
akik a posta- és a kékpénz - 
zel üzérkednek.
— Le kell törni azt a társaságot, 

ameiy nem tud beletörődni abba, 
hogy itt a helyzet megváltozott és 
folytatja azt a hallatlanul erkölcs­
telen spekulációt, amely a nemzetet 
ide juttatta, ahol ma van.

A javaslatot általánosságban elfo­
gadja. Ez után

Pallavicini György szólalt fel. 
Nem tartja szerencsésnek a pénzügy­
miniszter intézkedésének formáját.

A közönségnek vissza kell 
adni bizalmát, hogy több le­
bélyegzés nem lesz.
A javaslatot elfogadja.
Ez után megállapították a pénteki 

ülés napirendjét, amely szerint a 
törvényjavaslat tárgyalását folytatják.

Az interpellációkra került a sor: 
Szabó József a keresztény szocialista 
munkások érdekében interpellál.

A miniszterelnök válaszában kije­
lenti : A minimális mnnkabérmeg 
állapítás a mai időben nem sokat je­
lent, mert

a mi ma minimum holnap 
már éhbér lehet. A mi ma 

I elegendő, holnap már kevés
A munkáskérdéssel az összkormány 
kíván foglalkozni.

; Molnár János a mezőgazdasági 
i munkások helyzetének érdekében 

interpellál. Az interpellációt kiadják 
a fóldmivelési és a népjóléti minisz­
ternek.

Grieger Miklós a ■ birtokreform 
mielőbbi végrehajtását sürgeti és arra 
kéri a föidmivelósi minisztert, hogy 
a földnélkülieket már most juttassák 
földhöz.

Rubinek Gyula miniszter bejelenti, 
hogy még a mai minisztertanácson 
felhatalmazást kór arra, hogy a rok­
kantaknak és a hadi özvegyeknek 
szükséges területet rendeleti utón 
lefoglalhassa. Tovább azonban nem 
mehet most, mert minden további 
lépés a földbirtokreform keretebe 
tartozik.

Az interpelláló és a Ház Rubinek 
válaszát tudomásul veszi.

Fáy Gyula a közszolgálati alkal­
mazottak érdekében interpellálja meg 
a miniszterelnököt.

Simonyi Semadam Sándor: A 
felhozatal gabonában és lisztben az 
utóbbi időben, sajnos, nem volt olyan 
mennyiségű, mint kellett volna lennie.

Czettler Jeaő ekkor közbekiált: 
Maceszre azonban telük !

Simonyi miniszterelnök: A macesz 
vallási aktus! Jtyem helyes tehát ezt 
a kérdést itt előhozni, mert

ez nem is faji, hanem tisztán 
felekezeti kérdés.

Sikerült Szabolcsból burgonyát és 
káposztát . hozni, amit a tisztviselők 
olcsón kapnak.
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— Ha márciusban nem volna ele­
gendő élelmiszer beszerezhető, agy 
pénzzel fogjuk a tisztviselőket re­
kompenzálni. Közölhetem, hogy teg­
nap lekötöttem az Egyesült Álla­
mokkal 1500 vaggon liszt szállí­
tását. Az Egyesült államok hosszabb 
időre hitelt" adtak erre a lisztre, 
Anglia pedig a liszt szállítását 
hosszabb lejáratú hitelre vállalta 
el. Ilyen formán majdnem bizonyos, 
hogy

a tisztviselőknek és munká­
soknak szükséges lisztmenyi-
séggel rendelkezni lógunk. 

Nagyatádi Szabó István közélelme­
zési miniszter felszólalása és Szijj 
Bálintnak a honvédelmi miniszterhez 
intézett interpellációja után az ülés 
fél 4 órakor végződött.

Bsírczy Olaszországba ment.
Budapest, márc. 24 Bárczy István 

volt igazságügyminiszter és Porjesz 
Lajos, a „Világ“ napilap felelős 
szerkesztője tegnap hosszabb tartóz­
kodásra Olaszországba utaztak.

ni min ni ■ mu I ——w——u——

Az üzlet világából.
Átvizsgáló bizottság ? Szabad ke­

reskedelem ? Két ellentétes fogalom. 
Már volt Miskolczon ár vizsgáló bi 
zottság is, az árak mégsem estek 
sem Miskolczon, sem Budapesten, 
sem Becsben, sem Párisban. Nem 
átvizsgáló bizottság kell ide, hanem 
békeszerződés, amely megszünteti a 
blokádot, szabaddá teszi a behozatalt, 
megszabadítja a kereskedelmet a 
megkötöttségétől. Nemzetközi valuta- 
egység kellene, hogy az importált 
áru valutakülönbsége ne legyen na­
gyobb, mint magának az árunak az 
értéke.

Az árvizsgáló bizottság létesítése 
nem megoldás, mert a kereskedők 
eredeti számlákkal fogják beigazolni, 
hogy sokkal olcsóbban adják el az 
árat, mint aminek a beszerzése még 
csak egy héttel ezelőtt is volt. Akik 
benne vannak, úgy is tudják, akik 
kívül állnak, úgy se hiszik.

A kereskedők óhajtják, mert lesz 
egy fórum, ahol a sok lehetetlen vád
ellen meghallgatásra találunk.

*

Már megszoktuk), hogy ami embe­
rileg elgondolva lehetetlen, az az 
utolsó években megvalósult. Az antant 
a győzelem esetére szerződesileg biz­
tosította Magyarország feldarabolását 
Romániának, Cseh-Sziovákiának, Ju­
goszláviának. A világháborút elvesz­
tettük, a szerződés pontjait végre 
kell hajtani és az entente a becsü­
letes kereskedő gondosságával es 
szavának súlyával állja a szerződést.

De ha nem is állná, ott ott van­
nak azok akik követelik. Minthogy a 
szerződés végrehajtása lehetetlen, 
meri egy ezeréves történelmi múlt­
tal bíró államalakulatot, konzekven­
ciák nélkül, csak úgy hevenyészve 
iszétszedni még sem lehet, az antant 
meg fogja változtatni — most vagy 
valamivel később — a megkötőt 
szerződést és még meghagyja teljes 
épségében amelyet éhes szomszéda 
inknak odaígért.

* 3
A pénzfelülbélyegzés Misko’czon 

gyönyörűen halad előre.

Mtfven nfaükczi gyerjMfi ^ggidiai
iidiiiése.

Április 10 én utaznak el Hollandiába. — \glank főjegyző 
tárgyalásai ezer gyermek o’aszoi'szági nyaraltatásáról.

(A Reggel tudósítójától.) A Buda­
pesten időző holland misszió tudva­
levőleg sok száz magyar gyermeket 
hathónapi üdülésre küld Hollandiába, 
ahol azok protestáns családoknál 
nyernek vendégszerető elhelyezést. 
Miskolciról 70 protestánst vállalnak 
el, ötvenet pedig a kerületi kor- 
máuybiztosság területéről küldenek 
üdülésre.

Az üdültetésre jelentkezett, orvosi­
lag alkalmasnak sorozott és felvételt 
nyert G —14 éves korú fiuk és leá­
nyok a Hadügyminiszter ur által 
rendelkezésre bocsájtott 33 kocsiból 
álló katonai korházvopattal fognak 
átszállás nélkül Brucir-Királyhidán, 
Wien, Passaun-on át Hollandiába 
szállíttatni. A kórházvonat részben 
III-ad osztály u személykocsikból, 
részben fekvő helyekre átalakított, 
csukott, de ablakokkal ellátott teher­
kocsikból áll. A küiönvonatot az 
egész utazás alatt tutik és éjjel 
világítják: a rajta utazók rendszeres 
és bőséges élelmezésről pedig a vona­
ton konyha gondoskodik. A kórház­
vonat állandó személyzetén és két 
orvoson kívül minden kocsit hivatásos 
vöröskeresztes ápolónő kisér. Gon 
doskodás történik arról, hogy a 4—5 
napra terjedő utazás alatt a rendel­
kezésre álló hálóhelyeket felváltva 
az összes gyermekek igénybe vehes­
sék.

Az utazáshoz külön útlevél nem 
szükséges, mert a gyermekek az 
útleveleket pótló csoportos igazo1- 
vánnyal utaznak. Minden résztvevő 
gyermek azonban személyazonosságé 
nak igazolására fényképével felszerelt 
igazolványt kap.

A résztvevőknek pénzt élelmi­
szert magukkal vinniök nem
szabad.

Vinni kell: kizárólag e-ak hátizsák­
ban az étkezéshez szükséges sajkát, 
zománcozott tányért, evőeszközt, 
ivopoharat, egy törölközőt, fogkefét, 
fiuknál egy lányoknál két fésűt. A 
viselt ruházaton kívül a résztvevők 
tartalékul legaláob még egy inget,-

fe

R. J.

amerikai Konyhái; 
nj étrendje.

(A Reggel tudósítójától.) A tizen­
kettedik amerikai konyha felállítá­
sával egyidejűleg uj heti étlapot lép­
tetett életbe a gyermeksegélyző akció 
miskolezi vezetősége. Az uj étrendet, 
amely ép oly ízletes és tápláló éte­
leket sorol fel, mint az előzőek 
a következőkép állapította meg.

Hétfő: Tejben rizs 320 gr., rizs 
60 gr., koad. tej 50 gr., cukor 18 gr. 
Kakaó i és fél dl., kond. tej 45 gr., 
kakaó 10 gr., cukor 22 gr.

Kedd: Morzsás metélt 200 gr., 
liszt 90 gr., morzsa 20 gr., zsir 
5 gr. Kenyér 40 gr.

Szerda: Rántott leves 1 és fél dl., 
liszt 5 gr., zsir 3 gr., köménymag 
1 gr. Babfőzelék 350—400' gr., bab 
10Ó gr., liszt 10 gr., zsir 5. gr., 
hagyma 1 gr.

Csütörtök: Teljesen ugyanaz az 
étlap, mint kedden.

Péntek : Teljesen ugyanaz az étlap, 
mint. hétfőn.

Szombat: Bableves kb. 2 dl., bab 
30 gr., liszt 8 gr., zsir 4 gr. Zsemlye­
gombóc 2 drb, kenyér 70 gr., ILzt 
60 gr., zsir 3 gr.

egy alsó nadrágot, egy pár harisnyát 
és két zsebkendőt vigyenek maguk­
kal. Vinui kell minden gyermeknek 
még egy takaró pokrócot és egy kis 
fej párnát. A legszükségesebb 3—4 
tankönyvet szorgalmi foglalkozásul a 
gyermekek magukkal vihetnek.

Hollandiában az 'üdül őtöket a 
„Holländische Hilfskomitó“ veszi át 
és elosztásukról gondoskodik. Testvé­
rek a lehetőséghez képest egy csa 
Iádnál fognak elhelyeztetni. Minden 
gyermek kis szótárt kap, melynek 
segítségével, ha némeiül nem is 
beszélne, magát megértetheti.

Az üdülök rendszeres felügyeleté­
ről ott tartózkodások idejére szóló 
szükségleteikről, az t dűl esi .idő lejár­
tával összegyűjtésükről és kü.öu vo­
naton Magyarországra való hazaszál­
lításukról a Komitó gondoskodik.

A gyermekekkel való levelezés a 
budapesti hollandiai főkonzulátus (IV. 
kér. Kossuth Lajos-utca 4. sz.) utján 
történhetik oly módon, hogy heten­
kent egyszer — szombati napon — 
a gyermekeknek szóld nyitott levelek 
a fökonzuláiushoz a feladó által be­
adatnak. A borítókon a gyermek neve 
és az Országos Gyermekvédő Liga 
altat megadandó hollandiai cime lesz 
Írandó. A boríték hátlapján a feladó 
nevet" és pontos lakcímét minden 
esetben fel keli iüutetni. A gyerme­
kek részéről a levelezes közvetlenül 
a posta igénybevételével történik.

A hollandiai nyaralásra jelentkező 
gyermekek sorozása a legközelebbi 
napokban kezdetét veszi és a kivá­
lasztott fiuk és leányok április 10 én 
indulnak el Miskoiczról.

Értesülésünk szerint dr. Plank 
Miklós főjegyző e/er miskolezi gyer­
meket Olaszországba akar a nyár 
tartamára eihelyeztetni es legutóbbi 
fővárosi tartózkodása alkalmával erre 
vonatkozólag az olasz misszióval tár 
gyalásokat is folytatott. A tárgyalá 
sok még nem nyertek befejezést de re 
meihetó, hogy azok kedvező ered 
mennyel végződnek és a nyaralás ál 
dásaiban sok miskolezi arra igazán 
rászoruló gyermek fog részesülni.

Betöri a szalnaKazalban
Notórius bűnösök az ügyészségen.

(A Reggel tudósítójától.) A bbldog- 
köváraljai csendórkülönitmény ma 
kisérte be az államügyészségi fog­
házba özr. Orosz Jhnosné és Klenos 
Pálné napszámoj, erdőbényei lakoso­
kat, akik két tarsukkal együtt sok 
betörést követtek e). Az elfogatásuk 
körülményeiről a követkézókben 
számolunk be:

Popovics Lajos árkői lakos e hó 
13—14. közötti éjjelen kutyájának 
hangos ugatására ébredt, mire vas­
villát véve, kiment a ház közelében 
levő szalmakazalhoz. A kútja itt 
újból erősen ugatni kezdett, mire 
Popoviös a vasvillával beledöfött a 
kazalba. Erre oyöszörgó hangok hal­
latszottak, majd égy alak bújt ki a 
kazalból, aki kérte Popovicsot, hogy 
ne döfködjön tovább, mert még hár­
man vannak odabent. Mindnyájan 
kibújták és azt adták elő, hogy át­
vonuló utasok és csak az éjszakai 
hideg elől húzódtak a szalmakazalba.

Popovics erre nyugodtan lefeküdt, 
a társaság pedig hozzáfogott a 
tervbevett betörési munkálatokhoz. 
Először Varan Bt Imrét tisztelték 
meg látogatásukkal, ahonnan az

betörése után egy kabátot, 
!te férfi kalapot; női kabátot, 

itót és egyéb tárgyakat loptak 
ol, Szopkó Jánosnál a feltört padlásról 
5 kg. füstölt sertés hast, Varga Já- 

1 nőstől különféle ruhanemüeket vittek 
el. Majd tovább mentek és Klogoer 
Sámuel éléskamrájánál állapodtak 
meg, amelynek tetejét felfeszítették 
és onnan 15 kg. füstölt szalonnát 
nagyobb mennyiségű házi vásznat 
tulajdonítottak el. Az árkói kirándu­
lásra ügy látszik rntiairozva mehet 
tek. mert már előzőleg Regős köz­
ségben sikerrel dolgoztak, ahol Kovák 
Józsefnétől 4 darab füstölt sertés 
sonkát és 15 kg. füstölt szalonnát 
zsákmányoltak. Az okozott kár a 
tízezer koronát meghaladja. ,

A társaság két tagjának sikerült 
kereket oldania. Az ügyészség kézre- 
kerit ősükre a szükséges intézkedé­
seket megtette.

Április elején tárgyalják 
a dédesi gyilkosságot.
(A Reggel tudósitójától). 1920. ápr. 

liavábau a cseheknek Deresről való 
visszavonulása után Raisz hadnagy 
és-Miloss!n százados Dédes községből 
Bántapolcsány felé menekültök. A tö­
meg a csehek bejövetelét nekik tu­
lajdonította és ezért siettek ki De­
dósról.

A falu határában a fenyegető 
magatartást tanúsító embercsoportból 
többen kiváltak és megtámadták, 
majd elfogták a tiszteket. Tóth László 
egy bántapolcsáuyi munkás hajtoga­
tására Raisz hadnagyra lőtt

aki holtan maradt a színté­
ren, mig Milossm százados­
nak, aki leié Balogi János 
célzott, sikerült megmene­
külni.

I Az államügyészség vádiratában Tó;h 
László cipész, Balogi János, Szaniszló 
József, Szaniszló B. Zsiga dédesi la­
kosokat gyilkosságban való bűnrészes- 
seggei,

jRácz József hántapolcsányi 
lakost és Mihály Simonnót 
gyilkosságra való íelbujtás- 
sál vádolja
Ezenkívül vádat emel Tóth László, 

Balogi János és Szaniszló Zsiga ellen 
gyilkosság kísérlete miatt is. A vád­
lottak védőik utján erős védekezésre 
készülnek. A vád több pontját tagad­

ják. A nagyszabású büuügy tárgya­
lására az ötös tanács elnöke: dr. 
Rázsó 'Gyula törvényszéki tanácsel­
nök április elejére tűzte ki a terminust.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT:

CihitAb LÁKAT
ANTAL,

ARANY JÁNOS U. 8.
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„Mérsékelten felemelt 
árak‘ a hetipiacon.

(A Reggel tudósítójától.) A deval­
váció butusa épugy, mint a kereske­
delmi eleiben,- a mai hetipiacon is 
élénkén megnyilvánult. Ugyanazok a 
.jelenségek. Lanyha kereslet, kicsi fel­
hozatal és — „ mérsékelten jelemelt 
árak". Ez kivétel nélkül minden cikk­
nél eszle ha,tó volt.

A falusi nép, úgy látszik, regresz- 
szaini akarja magát a kiáltott vesz- 
teségér , meg pedig igen .gyors, iram­
ban. Án a Iában a szerdai heti-piac 
nem sok élénkséget mivatott. A fa­
lusi termelők egyelőre passzív rezisz­
tenciát tanúsítanak. Tudják, hogy le 
bélyegzett kékpénz még kevés van 
fogalomban és inkább nem hoznak 
be árut. Érthetetlen módon nem 
szimpatirozuak a posta pénzzel és 
minthogy mindenik falusi polgártárs 
bau egy'egy kivaló pénzügyi zseni 
szunnyadózik, önmaguk között, bői 
csen kisütötték, hogy 28 án már meg­
kezdik a postapénz lebélyegzését is. 
Hogy honnan merítik pontos „érte­
süléseiket“, azt csak ők tudják, Való­
színű ep pihent logikájuk arra a kö 
vet kéz tetősre bírja őket, hogy lia már 
itt vannak a bélyegzőgépek, h.át már 
egyúttal ezt is megcsináljak. Mert 
hat miért az egyiket igen, a másikat 
mm? Ez ők nem tudják megérteni. 
Hiaba magyarázza egy renilenskedő 
árusitóuéniuék egy ty ukra alkudozó 
nri ember:

— El kell fogadni a postapénzt 
is. Kulömbeu ez a magyar államnak 
a pénzé es nem eriieti semmi 
veszteség.

— Majd ha magyar király lesz, 
akkor elhiszem, hogy jobb a magyar 
pénz — replikáz a politikailag ki-, 
tünőenvkepzett tyukor-néni és felőle 
ugyan beszélhetnek már. Megy 
odébb a tyúkjával.

Lebélyegzett pénzt egyébként alig 
látni még forgalomban Mindenki 
postapenzzel fizet. Kényszeredetten 
elfogadják, de szem előtt tartva, a 
vcszieseg eshetőségeit — alaposan 
felverték mindennek az árát. Egy 
hízott liba — ieirni is alig merem — 
ezerbétszáz korona. Egy köztisztvi­
selő egész havi fizetéséből is legfel­
jebb a libuska hároamegyedreszét 
vehetne meg. Egy sovány, vagy piaci 
elnevezésben : száraz libácska 5 — 600 
korona között váltakozik. Egy pár 
valamirevaló csirke 200 — 240 korona 
a hakfiskort túlhaladott tynkocskáért 
azonban már nem röstelnek 340—350 
koronát is elkérni. Fehünő sok házi 
nyúl kerül most piacra, az ára azon­
ban Vetekedik a sertéshús árával. 
Darabja 100—120 korona. Ugylát- 
szik, valami Ínyenc falat lehet, ha 
akadnak, akik ennyit adnak érte. Aki 
nagyon szemfüles, krumplit is lelhet, 
a miskolezi piacon. Százötven ko­
rona vékája és még egymás haját 
tépik érte. A bab, lencse literje egy 
szene 18—20 koronára szökött, a 
hagyma ellenben minél romlott,abb 
lesz, annál jobban megy fel az ára. 
Ma már 30 kor. kilója. A tojás — 
érthetetlen módon — ismét eltűnt 
a piacról. No érthető. líusvétra majd 
csak előkerül — kétszeres áron. Mint 
újdonság szerepel a piacon a zöld­
ségfélék előhírnöke: a szerény kis 
galambbegy, és a szép. pici piros hó 
napos retek. Ha az előbbihez hns, az 
utóbbihoz vaj is volna; mennyivel 
szívesebben üdvözölnénk a közelgő 
tavasznak e két kedves hírnökét.

Az ócskapiacon sokkal nagyobb 
a kínálat, mint a ketealet. Miskolcz 
és környéke, a jó öreg Gbilány, 
lJanyivÖlgy és kapcsolt részeinek 
minden törött és ép antikvitása itt 
lesz kiszelőztetve. E helyen minden 
darab estipa régi műremek az antik­

vitás minden himporával. (A him el 
is maradhat.) Csupán az árak vise­
lik magukon a modern idők jellegét. 
Egy vánkos, amely a napon dagadó 
zik és Hivalkodik, ezer korona, egy 
dunyha (melynek belseje ezer titkot 
rejt) éjien a duplája, vagyis kétezer 
korona, egy törülköző 80 K. Tessék 
innen kistaffirozni egy hányt, a nép 
nek egyszerű gyermekét 1 A ruházati 
cikkek áraiból is összeállíthatok egy 
kis jegyzéket.

Egy férfiöltöny 1800—2000 K, egy 
pár cipő, mely már aligha fogja sző­
ri tani a vásárló lábát, 3—400 K, 
egy férfikalap, melyből egy jó gazd- 
asszony köze! fel kiló zsírt olvaszt­
hat ki 150 K és egy női szalma- t 
kalap, mely talán Sarah Beruharddal j

pgyidőbeu élte le aranykorát 200 K. 
Szerettem volna még megtudni, hogy 
mibe kerül egy pár csizma, de büszke 
árusítója csnnyán „legorombitott", 
hogy minek kérdezem, úgysem ve 
szék. Némi kis igaza volt és odébb 
állottam, nehogy belekerüljek a 
Ghilányi-utcai amazonnyelvek pergő­
tüzének középpontjába.

Jövőhóten — remélem — én is 
lestemplizett pénzzel jelenhetek már 
mpg a Buzavásáron és előre kiváncsi 
vagyok, hogy hány percentes áremel­
kedést regisztrálhatok ismét?

Talán akkorára az épen most 
tervbevett árvizsgáló bizottság odáig 
is kiterjeszti majd jótékony tévé 
kenykedését ? . . , Nem ártana!

H. I,né.

Síonfíiícíus a szaßoiparßan.
Ötvenszázalékos béremet ént kérnek a munkások. — A meste 

vek csak harminc százalékot akarnak adni.

(A Reggel tudósítójától.) Tegnap 
hírül adtuk, hogy a szabóiparosok és 
szabómunkások között a munkabér 
miatt konfliktus támadt, amiért is 
a munkások bes'üntették a műn- 
kát. Ma más oldalról jött kiforrná í 
ció alapján megírtuk, hogy a műn- j 
lcások nem szüntették be a mun- j 
kát. hanem miután nem tudnak je- I 
lenlegi munkabérükből megélni, egy 
részük önállósítja magát, másrészük 
elhagyja Miskolczot. Most viszont a 
szabóiparosok részéről arról értesti- 

-ltink, hogy a munkások csakugyan 
beszüntették a munkát és hogy a 
belvárosi szabóüziel.eket bojkott alá' 
helyezték. Egyben értesített, bennün­
ket a szabóiparosok szövetsége arról 
is, hogy a munkások hatvan száza­
lékos béremelést kértek, de

ezt a követelésüket a mai tár 
gyalás után ötven százalékra 
redukálták. A mesterek vi­
szont csak harminc százalé­
kos béremelését hajlandók 
adni.

Beszéltünk egy szabó iparossal, 
aki elismeri5, hogy a munkásság kö­
vetelése jogos, de állítása szerint 
viszont á mesterek sein hozhatnak 
harmincz százalékos béremelésnél na­
gyobb á'dözatol, mert a budapesti 
ár vizsgáló bizottság a szabóiparosok­
nak az áremelésre vonatkozó kérel­
mére máig sem válaszolt. A szabó

... . .... I'

Riegler és Tömösközy 
mérnököket is kizárták.
Friedmann Arnold fővegyoez nyilat­

kozata.
(A Reggel tudósítójától.) Város­

szerte nagy feltűnést, keltett A Reg­
gelnek az a hire, hogy több kom­
munista üzelmekkel vádolt mérnökön 
kivül Friedmann Arnoldot a kitűnő 
hirti fővegyészt is kizárták a mér-

iparo-ok különben sem szeretnék 
emelni az árakat, mert állandó meg- 
íámadtatásokuak vannak kitéve a 
közönség részéről . Ma egy nadrág 
vasalásért tiz koronát, egy saceo va­
salásért, tizenöt koronát, számítanak. 
A hat,száz koronás faszén árak és 
egvétí kiadások mellett, ez a mini­
mum, amit számíthataak és a közön­
ség soraiból mégis felhangzának ilyen 
és ehhez hasonló, félig tréfás, félig 
komoly kijelentések:

— Hogyan, maga még min­
dig szabadon jár?

-_ Félnek tehát az ái drágítás vád iá­
jától a szabóiparosok, a munkabér 
jelentékenyebb emelése viszont maga 
után vonná az áremelkedési is.

Megkérdezi ük a szabómestert, 
mennyit keres például hetenként égy 
négy segéddel dolgozó szabó iparos. 
A válasz az volt, hogy hetenként 
ezer koronát.

Ez óvónkét. 52 ezer korona. Csinos 
összeg, ám a mii viszonyok között 
éppenséggel nem sok egy családos 
embernek. De éppen azért a szabó 
iparosoknak is koucedálniok kell, 
hogy az a tizenöt—tizeunyolczezer 
korena amely tekintélyes summának 
hangzik a mai lehetetlen viszonyok 
között, éppen csak a legegysze­
rűbb megélhetésre elég a mun 
kasnak is, nem csodálható tehát, 
ha béremelést kér. A tárgyilagosság 
okából ide iktatjuk még a szabóipa­
rosok egy érvét. Azt mondják, hogy 
a munkások akciója tplajdonkópen a 
nagyobb szabók ellen irányul, a 
kik csakugyan bírnák a béreme 
lést. * *

De az ötvenszázalékos béremelés 
a nagy szabókúak az egységes mun­
kabér tarifa révén maga után vonná 
a kisebb szabóiparopok megterhelte- 
tésót is, ezek pedig ezt nem bír­
nák el. Hát mi konceptáljuk, hogy 
ebben némi igazságuk van a kisebb 
szabóknak, de azért módot lehetne 
találni arra, hogy a munkás is jól 
járjon, a szabó ipar se menjen tönk­
re és a közönséget se terheljék túl 
újabb drági Ásókkal. Vagy ilyen meg­
oldás nincsen ?

nők egyesületből, mert állítólag fel­
jelentést tett Alländer Henrik volt 
gyárfónök ellen.

Erre vonatkozólag ma Friedmann 
Arnold az alábbi njilatk.ozatot küldte 
hozzánk :

Tekintetes Szerkesztőség 1 
»A Reggel“ 1920 március 23. 

számábór "értesültem, hogy a Mérnök 
és Építész Egyesület miskolezi fiókja 
ellenem mulasztási ítéletet hozott, 
olyan vád alapján, melyet velem

nem közöltek és melyre meg nem 
hallgattak.

Kijelentem, hogy 
Alí0 ndiT Henrik volt vasgyári 
íőnök személye ellen lejelen­
tést nem tettem

és nyugodt lelkiismerettel várok 
igazságot attól, aki engem meghall­
gat.

Diósgyőr-Vasgyár, 1920 márc. 25.
Kiváló tisztelettel:

Friedmann Arnold.
A fő vegyésznek ez a nyilatkozata 

bizonyára arra fogja bírni a mér­
nök egylet vezetőjét, hogy ezt az 
ügyet újra napirendre tűzze ős 
most már a megvádolt Friedmann 
Arno’d meghallgatásával hozza meg 
ítéletét.

Egy mérnök, aki a tárgyalás el­
halasztása mellett foglalt állást eze­
ket mondta A Reggel munkatársá­
nak :

— A kommunizmussal vádolt mér­
nökök ügyeben ötös bizotság ejtette 
meg a vizsgálatot és ennek adatai 
alapján hozta meg döntését a köz­
gyűlés. A megvádolt mérnökök nem 
védekeztek személyesen, de legalább 
adatok alapján járták el velük szem­
ben. Friedmann Arnold ellen, azon­
ban

csak a közgyűlésen merült 
lel konkrét vád; 

előzetes vizsgálatot nem folytattak le 
ügyében és igy Friedmannak, aki 
nem volt jelen a közgyűlésen, hal­
vány sejtelme sem lehetett arról, 
hogy róla .is Ítélkezni foguak. Éara- 
bás iparfelügyelőnek azon indítványa 
mellett, hogy a tárgyalást függesz- 
szók fel és hallgassák meg az érde­
kelt feleket., huszonöt szóval, tizen­
nyolc ellenében ehetették, de ma 
már úgy vélem mérnöki körökben 
általános a hangulat az ügy revíziója 
mellett.

Meg kell még emlitenüak, hogy 
Frank Ado’fou és Szász főügyészen 
kivül a mérnök és építész egylet 
kizárta kebeléből Riegler Dezső és 
Tömösközy mérnököket, akiket, szín- 
tén kommunista üzelmek kél vádoltak.

24.400.000 korona le- 
bélyegezetlen pénzt vál­

tottak be a bankok.
Az Osztrák-Magyar Bank váltja be 

a pénzintézetek készleteit.
(A Reggel tudósilójától.) A le­

bélyegzés munkája még mindig elég 
lassú. A lebelyegzö géjiek eddig 
mlnösrze 18 millió lebélyegzett bank­
jegyet produkáltak. Ezzel szemben 
a helybeli pénzintézetek 24.400.000 
korona lebélyegezetlen pénzt váltot­
tak be a mai napig lebélyegezel,tre. 
Előfordult már olyan eset is, hogy 
egyes pénzintézetekben a közönség­
nek lebélyegezett, pénz helyet poita- 
pénzt akartak adni.

Bieber József miskolezi pénzügy 
igazgató érré nézve azt az iuformá- 
éiót adta, hogy a bankok lebélyege­
zett kékpónzt kötelesek a közönség­
nek adni Mintán azonban a bankok 
nem rendelkeznek elegendő lebélye­
gezett pénzzel,' postapónzt is adhat­
nak, amennyiben azt felek elfogadják. 
Tehát tisztán a felektől függ, hogy 
elfogadják e a postapénzt, vagy jtedig 
ragaszkodnak ahhoz, hogy a bank 
lebélyegezett- kékpénzt adjon.

Megjógyezzük, hogy a pénzintéze­
tek ezután nem az állampénztárral, 
hanem az CDztrAk.Magyar baukfiók- 
kai állanak összeköttet,esben, »mi a * 
felüloélyegzési munkálatok • gyors 
lebonyolításának egyik fö garanciája.

I: I

A



T» 7,

A HEGGEL

t
Üv A,<: •;*' 4’\- V?)

W r- ** ; '•• V '

Miskolc«, 1820 március ‘25

HÍREK
— A kerületi kormánybiztos uta 

zása. Dr. Gedeon Aladár kerületi 
kormánybiztos csütörtökön reggel 
hivatalos ügyekben Budapestre utazik, 
ahonnan a jövő hót keddjén tér
vissza. , ...

— Az úri- nőidivat es rövidáru 
kereskedőkhöz ! Felhívjuk az érdekelt 
összes kereskedőket, hogy szakosz­
tályuk megalakítása végett foiyd hó 
25-én, csütörtök este 7 órakor tes­
tületi helyiségünkben megjelenni szí- 
vetekedjenek. Miskolcz, 1920, márc 
24. A Miskoiczi Kereskedelmi Testű 
let Elnöksége. • „ , .

— A bőrkereskedökhöz! I elhívjuk 
az összes bőrkereskedöket, hogy 
szakosztályuk megalakítása végett i 
hó 25-én csütörtökön délután 6 óra­
kor testületi helyiségükben megje­
lenni szíveskedjenek. Miskolcz, 19-0; 
márc, 24. A Miskoiczi Kereskedelmi 
Testület Elnöksége.

— Eljegyzés Schwarcz Bertuskát 
Miskolczrót eljegyezte- Fiedmann 
Miksa Szikszóról. (Minden külön ér 
tesités helyett.)

— A vármegye közigazgatási bi­
zottsága március 27-én délelőtt ki­
lenc órakor Gedeon Aladár dr. kor­
mánybiztos elnöklete alatt a vár­
megyeház tanácstermében rendes 
havi ülést tart.

— Értesítés. A Miskoiczi Iparos 
kör évi rendes közgyűlését folyó hó 
28 án, azaz vasárnap délelőtt fél 11 
órakor fogja megtartani az Ipartes- 
Uitet emeleti helyiségében.

__ Meghívó Jó barátainkat és
it mer6seinket tisztelettel meghívjuk 
Laczi fiunk konfirmáció ünnepélyére, 
mely e hó 27-én, szombaton d. e. a 
Palóczi-utcai templomban lesz meg­
tartva. Heiczeg Gábor és neje Uj- 
világ-utca 1. , ,

— A kisiparosok a rendórlegóny- 
ségért Megírtuk, nogy a kereskedők 
300.000 koronával járulnak hozzá a 
rendőrlegénység helyzetének javításá­
hoz. Most arról értesülünk, hogy a 
miskoiczi kisiparosok 100.000 koro­
nát, adnak e humánus cóira.

— A G 0. K. kereskedelmi osz­
tálya Szechenyi-utca 73. szám alatti 
helyiségében magánfeleket a jövőben 
kizárólag délelőtt 11—Mg fogad.

— Cukrot és sacharint oszt szét 
a város. A cukor pótlására a város 
ó napokban nagyobb mennyiségű 
sacharint kapott, melyek lezárt bon­
tokokban kerülnek szétosztásra. Egy 
boríték sacharint,^ mely 20 dkg. cu­
kornak felel meg, 4 kor. 34 fillérért 
ad a város. — Dr. Plank főjegyző 3 
vaggon cukrot vásárolt kompenzációs 
alapon. A leszállítás eddig a szüksé­
ges engedélyek hiánya miatt késett. 
Ezek az engedélyek néhány _ nap 
múlva meglesznek és a cukor is re 
móljük rövid időn belül a közönség 
között kiosztásra kerül.

— Jelentkezzenek a hadirokkantok 
Hirdetmény. 7866—1920. 1* elhívom 
a város területén lakó azon legény­
ségi állományba tartozó hadirokkan 
takat, kik a folyó évi január, február 
és március havi járulékokra való 
igényjogosultságukat a v. hadsegétyző 
hivatalnál már bejelentették és össze­
írásba vétettek, hogy illetményeik 
felvétele végett folyó évi március hó 
29-én (hétfőn) délután 2 órakor a 
városi hadsegélyző hivatalban (Város­
háza földszint 71 sz. ajtó) igazoló 
okmányaikkal (v. hadsegélyző hivatal 
pecsétjével ellátott csekk szelvénnyel) 
jelentkezzenek. Miskolcz, 1920. már­
cius hó 23. Dr. Szentpáli István, 
polgármester.

— Az Erzeébet-fürdö csütörtökön, 
* pénteken és vasárnap nyitva.

- Az ólőfík legalyazttltoa. (Hír
detméuy.) 7809-1920. A távírda és 
távbeszélő vonalak biztonság» és 
üzemképessége miatt szükséges, hogy 
a vezetékek mentén levő ólofák oly 
módon gaiyaztassgnak ki, hogy a 
fagalvak és a távirda vezetékek kö­
zött legalább egy méter széles hézag 
maradjon. A belügyminiszter urnák 
e tárgyban kiadott 37721 78. sz.
körrendeletére való hivatkozással fel­
hívom a város bel- és külterületén 
haladó távirda és • távbeszélő vezeté­
kek közelében levő és tulajdonukhoz 
tartozó ólőfákat sürgősen galyaztas- 
sák le. Miskolcz, 1920. március 22 
Dr. Szentpáli István s. k. polgár- 
mester.

— üres gyógyszeres üvegeit visz- 
sza vásárol ja a Korona gyógyszertár 
a Sötét-kapuval szemben.

— A nagyérdemű közönség hús­
véti fűszer és csemegeszükséglétet a 
viszonyokhoz képest előnyös áron 
látja el az Általános Beszerzési Vál 
lelátnál Huny ad-utca 62.

— A köztisztviselők természetbeni 
ellátása és a rendkívüli segély A 
szomorú helyzetben levő köztiszt­
viselőkre vigasztalóan hatott az 
utóbbi időben kiadott az a kormány 
rendelet, amely a kormányra és köze 
áeire kötelező erővel állapítja meg 
a közszolgálati alkalmazottaknak 
illetménykiegészítést képező részleges 
természetbeni ellátását. Ez á kor­
mányrendelet sajnos még most sincs 
végrehajtva. Úgy tudjuk, hogy a 
magyar közszolgálati alkalmazottak 
szövetsége memorandumban fordult 
a nemzetgyűléshez, melyben kérik a 
törvényhozást, hogy utasítsa a kor­
mányt a rendelet minden eszközzel 
való haladéktalan végrehajtására. 
Reméljük, hogy a köztisztviselők, a 
legrövidebb idő alatt megkapják az 
oly régen várt naturáliákat. A köz­
tisztviselőknek még egy óhajtásuk 
van. Ugyanis a felülbélyegzés esetle­
ges kis vagyonkájuk felétől fosztja 
meg őket. Ezért kárpótlásul a fize­
tésűkhez arányosan megállapított 
rendkívüli segélyt igényelnek, vagy 
pedig olyan megoldást kívánnak, 
hogy a. fix fizetésű alkalmazottak 
bizonyos minimumig — mondjuk 
2—3000 koronáig mentesítve legye­
nek a felülbélyegzés folytán előálló 
károsodástól és a pénztári elismer- 
vényüket a fenti összeg erejéig az 
állam váltsa vissza, amint az Cseh­
országban is megtörtént.

— 10, 20, 50, 100 és 1000 koro­
nások 100 darabonkénti csomagolá­
sához kész papirgyütük nyomtatva 
kaphatók Schwarz Soma papiv 
kereskedésében, Bankpalota. Tele­
fon 228. szám-.

SPORT. Apróhirdetések
Vivő akadémia és birkozó- 

versany. A MVSC fáradságot es 
áldozatot nem kiméivé megrendezett 
egy igazán a mai kornak megfelelő 
sport látványosságot. Az akadémia 
nívóját emelni fogja lovag Santelli 
világhírű vivő bajnok, aki Gerevich 
Aladár budapesti vivő mesterrel fogja 
ősze mérni erejét. A birkózó 
versenyen 20 szép testű és erős 
izmu birkózó fog egymással dolgozni. 
Jegyek elővételben Fodor Zoltán 
könyvkereskedésben válthatók.

— Footbal mérkőzés. Folyó hó 
25-ón tartja szezónnyitó mérkőzését 
az MMTE első csapata a népkerti 
sporttelepen. Ellenfele a DVTK első 
csapata lesz. Tekintve a csapatok 
egyforma játékerejét., a mérkőzés 
igen izgalmasnak Ígérkezik. Mint 
értesülünk a DVTK Barbierik es 
Policsekkel megerősödve áll starthoz. 
Az MMTE-ben pedig ismét játsza­
nak Fischer, Kovács és Róna. így a 
közönségnek igazán élvezetes mérkő­
zésben lesz része. Biró: Krompaszky 
Emil. .

SZÍNHÁZ
Műsor:

Csütörtökön : Túl a nagy Krivánon. 
Pénteken: Testőr.
Szómba^ ou: Csárdáskirálynő. 
Vasárnap: Gyimesi vadvirág.

— Sturmann Ferencné megőrült.
Stutmanu Ferencné, született Juhász 
Juliska nehány hét óta állandóan 
foglalkoztatta a miskoiczi államrend­
őrséget. Egyremásra érkeztek ellene 
panaszok, de bűnügyi feljelentések is: 
exaitált öltözködésével közfeltttnóst 
keltett, mellén érdemrendeket, _ egy 
feszületet, és sok nagy kulcsot viselt, 
kezében lovagló ostort suhogtatott, 
rendőröket inzultált, kereskedőket 
vert meg. Férjétiek kérésére ma a 
tiszti főorvos megvizsgálta a nőt és 
mint ön- és közveszélyes őrültet az 
Erzsébet kórházba szállíttatta be.

— A Tolvaj reprize Miskolcion.
Eduard Bernstein nagyhatású szín­
müvét, A Tolvaj-t elevenítette fel ma 
este színházunk művészgárdája. A 
legkiválóbb drámai erők, mint la- 
ragó, Szendrő, Bánhidy, Kelemen, 
Kondrát és Markovics Margit csillog­
tatták telt ház előtt magas színvo­
nalon álló színpadi tudásukat. Kü­
lön dicséret jár mág ezenfelül a 
rendezőnek, Faragó Sándornak is.

— Komjáthy színigazgatói enge­
délye. Dr. Szentpáli István polgár- 
mesterhez ma Komjáthy Jánostól a 
következő távirat érkezett: Polgár- 
mester urnák Miskolc/.. Minisztérium 
és Szinészegyestilét engedélyt bizto­
sító irata kezemben van, csütörtökön 
személyesen viszem. Komjáthy. — 
Most már csak a tanács és a köz­
gyűlés határozata van hátra és akkor 
ez a régen húzódó krízis is meglesz 
oldva és az uj igazgató hozzáfoghat 
az annyira fontos szervezési munká­
latokhoz. Értesülésünk szerint Kom 
játhy János igazgató szombaton dél­
után Palágyi Lajos igazgató társasá­
gában Budapestről Miskolczra ér­
kezik.

— Az a huncut kéményseprő, a
gyermekek o’ kedvenc . operettjét — 
a több oldalról jött kívánság folytán 

csütörtökön délutánra ismét mű­
sorra tűzte az igazgatóság. Lóránt, 
Somogyi, Gömöry, Szécsi, Szendrő, 
Gáspár és Rónaival a főszerepekben.

— Túl a nagy Krivánon csütörtök 
este kerül. színre

Apróhirdetések ára : szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 37.

Karnis (porcelán) fogsorokat ve­
szek. Cim Bioch Beia ékszerész 
Korona-szalloda mellett. 73

Hajduué Sinkmann Dóra. Gyors- 
és gépíró tanfolyam. Városháztér 5. 5

" Reggeli és uzsonna kávé, 
csokoládé, tea, francia és olasz 
csokoládé kapható. Vermes Barta, 
Katalin-u. 5. _______1Q9
""Ócska inga és fali órákat (oar- 
mely állapotban,) valamint antik 
pénznemeket magas áron veszek. 
Kazinczy-u. 30.______________ 192

Tisztességes kifutó fíu felvétetik 
Ferenczi B. könyvkerereskedésebeu.

160

Garai Lajos és Társa festek gyári 
raktárának telefonszáma 7 — 92." 165

Kömives mester helyet keres ura­
dalomban konvenciós fizetésre azon­
nali belépésre. Cim: Ujdiósgyór, 
Alsó Baros ut 1. szám Varga Gézá- 
náL_________ ________________ ^

Keresek mellékutcában üzlethelyi­
séget. Cim a kiadóban. ________158

Magyar német kisasszonyt keresek 
bét gyermek mellé egész napi fog­
lalkozásra. Zongorázni tudók előny­
ben. Cim a kiadóban. Cim „Ltvta 
Dohányzási kellékek Széchenyi- utca 
73. szám. 169

Eladó
Egy Olivér látható irásu író- 

$p a „MERKUR“ szállítási 
irodában.
Széchenyi-utca 84.

Bangha Béla S. J. imaköayve bár­
sony,- bőr- és vászonkötésben 
kapható.

Szomaházy sorozat
Croker sorozat
Ctoker bekötési tábla
Uj Idők bekötési tábla és a hetilapja
Tolnai „ „ » \
Makai Emil Munkái I—II. Vot.e.e , 
Müller I. PvAz én módszerem . 
A Császárság*Adorján Andortól 1II. ij 
A francia forradalom : Farkas I • j 

I. és II. I
Egy német muzsikus Párisban: j 

Wagner Richárdtól.
Therese Rajul a : Zó1 ától |

j Francia és angol divatlapok 
1 Belyegcserefüzettk ismét kapnátok 
í Dr. Theisz Gyula Francia-Magyar 

szótára (Dictionaire)
FISCHER

papirkereskedósébe. 
Telefon 7—88. sz. Grand mellett. 

Vidéki rendelések beérkezési 
napján eüntéztetuek.

A Nóra reprize Legközelebb, 
értesülésünk szerint a színház Ibsen 
világhírű drámáját újítja fel. Nórát 
Markovics Margit a társulat kiváló 
drámai tagja jáfsza, aki már a fő­
városi színpadon is ebben a szerep 
bén kiváló sikert aratott.

Elsőrendű cipők legjobb és leg- 
izlésesebb kivitelben készülnek

ÚEWJÁN-CÉGMÉL
Kossuth utca 2. — Saját készít­
ményt! kész cipők kaphatókk­

or. Flesch-féle

Leghamarább 
megszünteti a;

3KABOFORM-
kenőcs újból kapható. 

Viszketegséget, sjmört,
ótvart, rühességet, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár.

TÖRÖK J. gyógyszertára. ^Budapesten. 
Király-utca, 12. szám alatt.
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Klein,-Ludvig és Szelényi Wtayvnyemd» részvénytársaság, Miskolcz
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A szerkesztésért felelős:
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő : Láng Lajos dr.


